2 классы. Математика.
1. Продолжи ряд чисел: 10, 11, 12, __, __, __.
       	15, 13, 11.
 	13, 15, 11.
	13, 14, 15.
	14, 15, 16. 
2. Продолжи ряд чисел: 23, 22, 21, __, __, __.
	19, 17, 16.
	20, 19, 18.
	17, 18, 16.
	18, 19, 20.
3. Продолжи ряд чисел: 33, 32, 31, __, __, __.
	 32, 33, 34.
	29, 28, 27.
	28, 29, 30.
	30, 29, 28.
4. Продолжи ряд чисел: 17, 18, 19, __, __, __.
	21, 22, 23.
	22, 23, 24.
	20, 21, 22.
	20, 22, 23
5. В каком числе 1 десяток и 9 единиц?
	90
	9
	19
	91
6. В каком числе 2 десятка 4 единицы?
	20
	4
	42
	24
7. В каком числе 3 десятка и 1 единица?
	30
	31
	13
	1
8. В каком числе 1 десяток и 8 единиц?
	80
	18
	10
	8
9. Чему равны 34 см?
	3 дм 4 см
	3 см 4 мм
	4 см 3 мм
	30 см 4мм



10. Чему равны 63 см?
	6 дм 3мм
	6 дм 3см
	2 дм 6 см
	60 см 3мм
11. Чему равны 24 см?
	2 дм 4 см
	2 см 4 мм
	4 см 2 мм
	20 см 4 мм
12. Чему равны 12 см?
	1 дм 2 см
	1см 2 мм
	2 см 1 мм
	10 см 2 м
 13. Чему равна сумма чисел 6 и 8?
	 12
	 16
	 14
	 19
14.  Если к 5 прибавить 6, то получим: 
	 11
	 10
	 12
	 16
15. Первое слагаемое 7, второе слагаемое 9. Чему равна сумма? 
	17
	16
	18
	14
16.  Чему равно второе слагаемое?  9+…=11 
	3
	5
	2
	4
17.  Сумма двух каких одинаковых чисел равна 16? 
	7 и 7
	8 и 8
	6 и 6
	9 и 9
18.  Если из 13 вычесть 4, то получится…
	9
	7
	5
	8

19. Разность чисел 13 и 6 равна: 
	 9
	 7
	 5
	 8
20.   Если к 6 прибавить 5, то получим?
	12
	11
	14
	18
21.  Сумма чисел 9 и 5 равна: 
	 13
	 12
	 14
	 16
22.  Чему равно второе слагаемое в равенстве 8+…=15 ?
	  7
	  8
	  6
	  9
23. Сумма каких двух одинаковых чисел равна 14? 
	 6 и 6
	 5 и 5
	 7 и 7
	  8 и 8
24.  Если из 11 вычесть 8. То получится:
	 4
	 7
	 3 
             2
25. Реши задачу.
Антон купил 10 тетрадей в линейку, а  в клетку на 2 больше. Сколько тетрадей купил Антон в клетку?
	12
	 8
	 22
	 14
26. Реши задачу.
У Саши  8 компьютерных игр, а у Димы 7.   Сколько всего игр у мальчиков?
	7
	15
	56
	1



27. Реши задачу.
Никита поймал 12 ершей, а окуней 6.  Сколько всего рыб поймал Никита?
	6
	12
	18
	 7	
28. Реши задачу.
У Маши 10 кукол, а у Зины 8. На сколько у Маши больше  кукол, чем у Зины?
	8
	10
	80
	2
29. Реши задачу.
Школьники сделали несколько флажков. Когда  20 флажков они подарили детскому саду, у них осталось 10 флажков. Сколько флажков сделали школьники?
	12
	30
	21
	14
30. Реши задачу.
В коробке было 8 лампочек. Когда несколько лампочек вкрутили, в коробке осталось  3 лампочки. Сколько лампочек вкрутили?
	 8
	 11
	 3
	 5
31. Реши задачу.
У Коли было несколько марок. Когда 6 марок он отдал другу, у него осталось  5 марок. Сколько марок было у Коли?
	1
	11
	65
	56
32. Реши задачу.
На стадионе занималось 5 спортсменов. Когда несколько спортсменов ушли, на стадионе осталось 2 человека. Сколько спортсменов ушли?
	2
	3
	7
	1
33. В каком неравенстве можно поставить знак "<".
	 5…2
	 8…4
	 7…3
	 2…8




34. В каком неравенстве можно поставить знак "<".
	 4…4
	 5…9
	 3…2
	 8…7
35. В каком неравенстве можно поставить знак ">".
	 9…6
	 12…18
	 10…18
	 7…9
36. В каком неравенстве можно поставить знак "<".
	8…8
	 9…11
	 22…21
	 24…23
37. Чему равно уменьшаемое в равенстве  … - 8=3 ?
	 19
	 10
	 11
	 17
38.  Чему равно вычитаемое в равенстве  14 -…=8 ? 
	 4 
	 6
	 7
	 5
39.  Из какого числа надо вычесть 2, чтобы получилось 9?
	 11
	 14
	 10
	 19
40.   Какое число надо вычесть из 16. Чтобы получилось 9?
	7
	5
	10
	8
41. . Если уменьшить 10 на 4, то получится
	5
	7
	4
	6
42.  На  сколько число 13 больше числа 7?
	 5
	 6
	 8
	 3


43.   На  сколько 5 меньше, чем 14? 
	9
	7
	4
	10
44. Какое число больше 6 на 7? 
	 13
	 11
	 15
	 14
45. Какое число является результатом действий 11-5+3=? 
	8 
	9 
	10
	3
 
46.  Какое число является результатом действий 12-4+5=?
	3 
	 13
	 11
	 10
47.  На полке было 16 книг. Сколько книг останется на полке, если с неё снять 7 книг?
	 9
	 10
	 7
	 5
48. У Кати 3 открытки, а у Вали на 9 открыток больше. Сколько открыток у Вали?
	 11
	 14
	 12
	 6
49.  Диме 9 лет. Катя на 2 года моложе Димы. Сколько лет девочке?
	 11 лет
	 7 лет
	 12 лет
	 6 лет
50.  На карусели катаются 11 мальчиков, а девочек на 4 меньше. Сколько девочек катаются на карусели?
	 15
	 12
	 7
	 9



51.  Найди решение уравнения  5- х = 3.
	 8
	 2
	 9
	 4
52. Найди решение уравнения  8 + х =  10.
	 18
	 5
             4
	 2
53.Найди решение уравнения   х +  4= 9
	 5
	 13
	 23
	 12
 54. Найди решение уравнения  7 + х =  14
	8
	21
	7
	 9
55. Найди решение уравнения   х – 9 =1
	12
	10
	15
	11
56. Найди решение уравнения   х – 2 =7
	9
	5
	10
	14
57. В лесу мальчики собрали 11 грибов. Сколько грибов собрал Петя, если у Васи было 5 грибов?
	7
	11
	16
	6
58. На столе лежат 12 вилок. Сколько вилок останется, если взять 4 вилки?
	9
	8
	20
	16
           59. Если к 38 прибавить 10, то получится:
	 58
	 48
	 28
	 83

            60.  Если 30 увеличить на 8, то получится:
	 38
	 28
	 48
	 22
61. Какое из чисел является значением выражения 27+6. 
	33
	41
	32
	30
           62. Сколько надо прибавить к числу 53, чтобы получилось 60?
	 7
	 9
	 5
	 8
63. На сколько 20 больше, чем 9?
	на 11
	на 8
	на 12
	на 9
            64.  Сколько надо вычесть из числа 15, чтобы получилось 8? 
	 9
	 7
	 6
	 10
65.  У Веры было 6 красных карандашей и столько же синих. 2 карандаша она подарила Свете. Сколько карандашей осталось у Веры? 
	10
	8
	4
	12
            66. Сумма чисел 21 и 4 равна
	26
	25
	28
	27
                 67. Уменьшаемое 20, вычитаемое 9. Разность равна? 
	10
	29
	11
	12




68.  Альбом стоит 14 р., а ручка  - 4 р. На сколько рублей альбом дороже ручки?
	 на 12 р.
	 на 10 р.
	 на 4 р.
	 на 18 р.
69. У Тани - 15 наклеек, а у брата - 6. На сколько наклеек у Тани больше, чем у брата?
	на 9
	на 7
	на 8
	на 6
70. Саша нашел 4 белых гриба, а бабушка – на 7 грибов больше, чем внук. Сколько белых грибов нашла бабушка?
	12
	11
	14
	18
71. Значение какой  разности  равно 6 ?
	11 - 4
	16 - 9
	13 - 7
	 2+4
72. Значение какой  разности  равно 8 ?
	 4+4
	17 - 9
	 13 -7
	 11 – 2
73.В каком числе десятков больше, чем единиц?
	13
	20 
	58
	89
74. В каком числе десятков меньше, чем единиц?
	32
	40
	89
	99
75. Чему равны 3 дм ?
	3м
	30 см
	30 мм
	3 см
76. Чему равны 30 см?
	3 см
	 3 дм
	 3 м
	 30 мм



77. Найди периметр квадрата со стороной 3 см:
	 9 см
	 12см
	 6 см
	 11 см
78. Найди периметр квадрата со стороной 4 см:
	16 см
	 8 см
	 12 см
	 20 см
79. Какое число надо прибавить к 47, чтобы получить 50 ?
	5
	3
	10
	2
80. Какое число надо прибавить к 53 , чтобы получить 60? 
	6
	8
	12
	7
_________________________________________________________________________________
81.  Найди значение выражения   12 - 6 +7 - 8 - 2 + 8 =
	13
	11
	 9
	 8
82. Найди значение выражения  14 - 7+ 5 – 6 + 5 – 6 + 5 – 9 =
	 1
	 2
	 4
	 9
83.  Укажи верные решения задачи.
Пончик съел х пирожков с повидлом и у с капустой. Сколько всего пирожков съел Пончик?
	 х + у
	 у + х
	 х - у
	 у – х
84.  Укажи верные решения задачи.
 В букете х гвоздик и у роз. Сколько всего цветов в букете?
	 х - у
	 х + у
	 у - х
	 у + х
85. Какие числа нужно записать вместо пропуска, чтобы неравенство 7+9 >      + 4
	10
	 15
	 12
	 18

86. Какие числа нужно записать вместо пропуска, чтобы неравенство 5+8>       + 6
	 5
	 7
	 9
	 11
87.  Сосчитай: 5 дм - 3 дм – 15 см =
	 1 см
	 80 см
	 5 см
	 3 дм
88.  Сосчитай:6 дм - 3 дм – 1 дм =
	 18см
	 3 дм
	 2 дм
	 20 см
89.Укажите двузначное число.
	 6
	789
	 31
	 8
90.Укажите двузначное число.
	  54
	 346
	  9
	 230
91.Укажите удобный способ сложения для выражения  7+ 8+3+2
	  (7+8)+3+2  
	  (7+8)+(3+2) 
	  (7+3)+(8+2)
	  (7+2)+(8+3)
92. Укажите удобный способ сложения для выражения  6+ 9+4+1
	 (1+4)+6+9
	 (6+4) + (9+1)
	 9+6+1+4
	 9+4 +(6+1)
93. Папе 46 лет, а маме 42 года. На сколько папа старше мамы?
	 на 4 года
	 на 5 лет
	 на 3 года
	 на 6 лет
94.Укажите верный ответ для примера: 100 - 4
	 87
	 69
	 96
	 90




95. Выберите верный ответ:  9 : 9.
	 1
	 8
	 16
	 0
96.Найдите правильный ответ к задаче.
Через 4 года Ире будет 11 лет. Сколько лет будет Ире через 7 лет?
	 18
	 21
	 15
	 14
97.Укажите уравнение, решением которого является число 8.
	 х - 6= 12
	 9 - х = 5
	 20 - х=17
	 6 + х =14
98. Если к сумме чисел 47 и  3 прибавить 9, получится:
	 50
	 60
	 70
	 59
99. Если к сумме чисел 56 и 4 прибавить 8, получится:
	 60
	 70
	 68
	 62
100. В одном часе :
	 40 минут
	 60 минут
	 50 минут
	 70 минут
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